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A Philostratus-corvina fakszimiléje kapta a Szép Magyar
Könyv 2024 verseny köztársasági elnöki különdíját
      2025/06/13  

   

A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ tagintézményei közös standdal, a 63-as
pavilonban fogadják az érdeklődőket a 96. Ünnepi Könyvhéten.
 

[1]

 

Jelentős elismerést kapott a magyar könyvművészet egyik legkiemelkedőbb teljesítménye: a
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Philostratus-corvina hasonmás kiadása nyerte el a köztársasági elnök különdíját a Szép
Magyar Könyv 2024 versenyen. A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ
tagintézményei közös standdal, a 63-as pavilonban fogadják az érdeklődőket a 96. Ünnepi
Könyvhéten. [2]

A 2025. június 12. és 15. között tartó 96. Ünnepi Könyvhét nyitóeseménye különleges figyelmet
irányított a nemzeti kulturális örökség megőrzésére és újrafelfedezésére. Az eseménysorozatot
június 12-én, csütörtökön 16 órakor a budapesti Vörösmarty téri nagyszínpadon nyitotta meg Lackfi
János író, költő, műfordító, ezután adták át a Szép Magyar Könyv 2024 díjakat, köztük a köztársasági
elnök különdíjait is.

[3]
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[4]

 

A legnagyobb figyelmet a Philostratus-corvina hasonmás kiadásának elismerése kapta, amely a
magyar nemzeti könyvtár gondozásában jelent meg. A köztársasági elnöki különdíjat Zsupán
Edina filológus, a HUN-REN–OSZK Fragmenta et Codices Kutatócsoport tudományos kutatója és
corvinaszakértő, Schöck Gyula könyvművész, a kötetet előállító Schöck ArtPrint Kft. tulajdonosa,
valamint Lewalt-Jezierski Zoltán, a nemzeti könyvtár főigazgatói kabinetvezetője vette át. 
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[5]A díjazott díszalbum a Mátyás király könyvtárából fennmaradt, páratlan szépségű Philostratus-
kódex minden részletében hű fakszimiléje, [6] amely modern nyomdatechnikai eszközökkel készült.
A kötet nemcsak könyvművészeti bravúr, hanem a magyar reneszánsz reprezentációs kultúrájának,
valamint a könyvtár eszmei jelentőségének is hiteles megidézése. A kézirat a görög filozófus,
Philostratus művét tartalmazza, és eredetileg a híres Bibliotheca Corvina része volt.

 

A Szép Magyar Könyv 2024 versenyben az MNMKK egy másik kiadványa is különdíjat nyert: az
MNMKK Iparművészeti Múzeum Iparkodjunk [7] című albuma – Borsos Roland és Koren Zsolt munkája
– a legszebb könyvborítónak járó Tamás László-különdíjat érdemelte ki. Az elismerést Farkas Anna
grafikusművész és Koren Zsolt szerkesztő, az Iparművészeti Múzeum kommunikációs vezetője vette
át. 
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[8]
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[9]

 

Az MNMKK a könyvhétre közös standdal vonult ki, és a Duna-korzón, a 63-as számú pavilonban
mutatja be hat kiemelt tagintézménye – az Iparművészeti Múzeum, a Magyar Kereskedelmi és
Vendéglátóipari Múzeum, a Magyar Nemzeti Múzeum, az Országos Széchényi Könyvtár, a Petőfi
Irodalmi Múzeum és a Természettudományi Múzeum – válogatott könyvkínálatát. A látogatók gazdag
választékban találkozhatnak ismeretterjesztő művekkel, irodalom- és művelődéstörténeti
díszalbumokkal, konferenciakötetekkel, valamint könyv-, sajtó- és művelődéstörténeti
szakmunkákkal.

 

A könyvhét további napjain is szerepel a nemzeti könyvtár.
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[10]Június 13-án, pénteken 13.30-tól a Vörösmarty téri nagyszínpadon kerül majd sor a Petőfi
jól értése című beszélgetésre, amely Petőfi Sándor utolsó verseinek kritikai kiadását mutatja be
[11]. A kerekasztal-beszélgetésen részt vesz Lipthay Endre, az MNMKK OSZK tudományos kutatója,
Hermann Róbert Széchenyi-díjas történész, a kötet lektora, valamint Szilágyi Márton
irodalomtörténész, a könyv szerkesztője.

 

Ugyanezen a napon, 16.30-tól a nagyszínpadon egy másik beszélgetés keretében a könyvkiadás
művészi aspektusai kerülnek majd fókuszba Létezik-e művészet a könyvkiadásban? A
fakszimilék és a Philostratus-corvina címmel. A kerekasztal résztvevői Földesi Ferenc, az
MNMKK OSZK Kézirattárának vezetője, Zsupán Edina filológus, valamint Schöck Gyula könyvművész
lesz, akik a hasonmás kiadások jelentőségéről és a Philostratus-fakszimile létrejöttének
kulisszatitkairól osztják meg gondolataikat a közönséggel.

 

[12]
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[13]
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